

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

-----  
budapest, 1983. január 30.

bel

v a s á r n a p  
-----

sb0001 4 130 mtib1001

gyorsjelentés az időközi választásokról

1983. január 30. - szombaton időközi választások voltak. előzetes adatok szerint az érintett országgyűlési és tanácsügyi választókerületekben a választások rendben lezajlottak. ennek megfelelően budapesten a xiii. kerületben pozsgay imre, a hazafias népfront országos tanácsának főtitkára megkapta a képviselővé választáshoz szükséges szavazatokat. az országos választási elnökség a választások eredményéről hivatalos közleményt jelentet meg. /mti/

mné/sa -ár  
11.19 300183 0516

as

-. -

bel

- 2 -

1983.01.30.

sb0002 4 160 mtib1002

hangversenysorozat az operettszínházban

1983. január 30. - vasárnap délelőtt új hangversenysorozat kezdődött a fővárosi operettszínházban. az első koncerten barokk művek csendültek fel, a színház énekkara és zenekara közreműködésével, oberfrank géza vezényletével. a két szólista kovács brigitta és takács tamara, az operaház magánénekesek voltak. a következő műsort februárban rendezik, a daljátéktól a musicalig, címmel. az áprilisi hangversenyen weber- és mendelssohn-művek szólnak meg, a májusin pedig részletek rossini, donizetti és verdi operáiból, a más szimfonikusok tolmácsolásában. /mti/

dal/mi/sa ag -ár  
11.35 300183 0632

-. -

sb0003 4 130 mtib1003

kisebb földrengés a főváros környékén

1983. január 30. - budapesten szombat 23.43 órakor a szeizmográfok kisebb földrengést regisztráltak a magyar tudományos akadémia geofizikai és geodéziai kutatóintézetének földrengésvizsgáló obszervatóriumában. a földrengés epicentruma a fővárostól 10 kilométerre lehetett. a rengés nagysága a richter-skála szerint 2,5 volt. a földrengés a fővárosban és a környező településeken is érzékelhető volt. /mti/

mné/jgy/sa -ár  
11.40 300183 0478

ds

-. -

bel

- 3 -

1983.01.30.

sb0004 4 160 mtib1004

gyermekrajz-kiállítás békéscsabán

1983. január 30. - békéscsaba és ujkigyós 14 általános iskolájából mintegy 500 rajzot küldtek a békéscsabai munkácsy mihály múzeumban vasárnap délelőtt megnyitott gyermekrajz-kiállításra. a zsüri a félezer beküldött munkából kétszázat válogatott a tárlatra. a február 27-ig nyitvatartó kiállítás ideje alatt a múzeum közművelődési osztálya foglalkozásokat is szervezett a gyermekeknek, mesefilmeket láthatnak, gyurmából és agyagból tárgyakat, bábukat készíthetnek, és a festészet alapelemeivel is megismerkedhetnek. /mti/

bty/ke/sa -ár  
11.41 300183 0582

-. -

sb0005 4 160 mtib1005

régészeti kiállítás baján

1983. január 30. - régészeti kiállítás nyílt vasárnap baján, a türr istván múzeumban. a kiállítás az idősámítástól kezdve a tizedik századig, a honfoglaló magyarok letelepedéséig követi nyomon a duna-tisza közén élt népek sorsát, s idézi fel kulturájukat a bács-kiskun megyében feltárt szarmata, avar és magyar sírokból előkerült tárgyak segítségével. a kecskeméti katona józsef múzeum rendezte kiállítás az általános és középiskolai tananyagra épül, annak elsajátításához nyújt segítséget, nemcsak a bemutatott leletekkel, hanem a témához kapcsolódó színes diaképekkel is, amelyek országos áttekintést adnak e korról. baján február végéig tekinthető meg a vándorkiállítás, majd ezt követően bács-kiskun valamennyi városában és a nagyközségek művelődési házaiban is bemutatják. /mti/

lak/sa -ár  
11.45 300183 0836

ds

-. -

sb0006 4 160 mtib1006

felavatták csohány kálmán siremlékét

1983. január 30. - vasárnap felavatták csohány kálmán 1980-ban elhunyt munkácsy-dijas grafikusművész siremlékét a pásztói köztemetőben. a három méter magas, faragott tölgy kopjafát kiss sándor munkácsy-dijas szobrászművész alkotta. a siremléknél b. supka magdolna művészettörténész mondott avatóbeszédet, méltatva csohány kálmán életművét.

az avatóünnepség után a lovász józsef művelődési központ galériájában pásztói emberek címmel kamaratárlat nyílt csohány kálmán grafikáiból. a pásztói születésű, és szűkebb pátriájához mindvégig erősen kötődő művész - pásztói embereket és jellegzetes utcaszínpontokat ábrázoló - toll- és tusrajzait, rézkarcait abból a képzőművészeti gyűjteményből válogatták, amelyet csohány kálmán alapított szülővárosában. a kiállítást kiss istván kossuth-dijas szobrászművész, a magyar képző- és iparművészek szövetségének elnöke nyitotta meg. /mti/

csiz/bgné/sa -ár  
11.59 300183 0950

-.-

sb0007 4 130 mtib1007 /közönségszolgálat/

utelzárás kőbányán

1983 január 30.- utbeszakadás miatt vasárnap délelőtt a kőbányai gyógyszergyár közelében fél-szélességben lezárták a gyömrői utat. a korlátozás a zalka máté tér felé tartó járműveket érinti. a kijelölt terelőút a kada, a gergely, a kőér és a vaspálya utcán keresztül vezet a zalka máté térre. kitérővel közlekedik az 51-es és a piros 17-es autóbusz is. a helyszínen a csatornázási művek szakemberei dolgoznak, előreláthatólag egy héttig. /mti/

jgy/sa -ár  
12.02 300183 0488

-.-

sb0008 4 160 mtib1008

kiosztották az alföldi amatőrfilmszemle díjait

1983. január 30. - nem volt kiemelkedő alkotás a tizenharmadik alföldi amatőrfilmszemle harmincöt bemutatott műve között: a zsüri értékelése szerint átlagos színvonalu, tematikailag sokszínű termést láthatott a közönség gyulán, a szot-medosz üdülőben megrendezett szemle vetítésein. a vasárnap délelőtt megtartott zárórendezvényen nem adtak ki első díjat. második helyezést ért el tóth istván szegedi alkotó „életmű”, című és vági lászló, ugyancsak szegedi művész „utolsó interjú”, című filmje. harmadik díjat kapott banyó istván szentesi filmes „ráébredtetik”, című alkotása, és lászló imréné, bencsik jános, hevesi józsef békés megyei alkotóhármas „cigányok”, című filmje.

a díjazott alkotások részt vesznek az áprilisban dombóváron sorra kerülő országos amatőrfilm-fesztiválon. /mti/

bty/sa -ár  
12.06 300183 0871

-.-

sb0009 4 180 mtib1009 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés /1. rész/

1983. január 30. - a meteorológiai intézet jelenti vasárnap délben:

hétfőn átmenetileg lehül az idő

a kelet-európai sikság északi része feletti középponttal örvénylik az a nagy kiterjedésű ciklonrendszer, amelynek hatására körülbelül a 45. szélességi körtől északra igen változékony az idő. az atlanti-óceán felől több hullámban változó nedvességtartalmu, és többnyire enyhe levegő áramlik a szárazföld belseje felé. a vasárnap reggeli jelentések szerint a kontinens nyugati partvidékén, a brit-szigeteken, valamint az alpokban többfelé esik az eső, zápor, helyenként szállingózik a hó. ugyanakkor a skandináv-félszigetről, továbbá a szovjetunió európai területéről havazásról, hózáporról érkezik jelentés. az elkövetkező időszakban a kárpát-medencét - átmenetileg - a jelenleginél alacsonyabb hőmérsékletű levegő árasztja el.

magyarországon szombaton változékony, szeles, enyhe idő volt. napközben a felhőátvonulásokat szórványosan kísérte eső, zápor. a nyugati, északnyugati szél gyakran megerősödött, helyenként viharos

as

széllökések is előfordultak. szombaton a hőmérséklet csúcspontja 7 és 15 fok között alakult, vasárnap hajnalra pedig -1 és plusz 8 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt az ország déli részén is megnövekedett a felhőzet. a köd lassan mindenütt megszűnt. egy-két helyen kisebb eső esett. a hőmérséklet 11 órakor 4 és 11 fok között váltakozott.

budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 11,4 fok volt, ez 12,6 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 7 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1010 mbár, mérsékelten süllyed.

várható időjárás az ország területén hétfő estig:

-----  
 ma borult idő lesz, egyre több helyen várható ismétlődő - többnyire gyöngye - eső. a délnyugati szél megélénkül, a dunántúlon néha megerősödik. hétfőn északnyugat felől felszakadozik, később egyre jobban csökken a felhőzet. a felhőátvonulástól szórványos záporosó, később, főként a hegyekben hózápor is várható. az északnyugati szél megerősödik, a dunántúlon időnként viharossá fokozódik. a hőmérséklet hajnalban általában 3, 8 fok között, holnap kora délután az ország nagy részén 5 fok körül, délkeleten még 10 fok közelében várható. /folyt. köv./ sa  
 12.42 300183 2344

-. -

sb0010 4 180 mtib1010

időjárásjelentés /2. rész/

előrejelzés budapest térségére hétfő reggelig:

-----  
 tulnyomóan borult idő, több alkalommal gyöngye eső várható. a délnyugati szél megélénkül. a hőmérséklet késő este 6 fok körül, holnap hajnalban 5 fok körül valószínű.

a duna vízállása budapestnél 398 centiméter, a víz hőmérséklete 4,8 fok. /mti/  
 sa -ár

12.45 300183 0401

-. -

sb0011 4 180 mtib1011

szivattyúzzák a belvizet a hanságban

1983. január 30. - nagy teljesítményű szivattyúk dolgoztak vasárnap a hansági főcsatorna-menti mélyfekvésű területeken: a felgyülemlett belvizet emelték át a hansági főcsatornába. a víz alá került szántóföldekről, rétekről, legelőkről, erdőterületekről másodpercenként több mint kétezer liter vizet szivattyúztak ki. a fertő-tó magas vízállása is veszélyezteti a mezőgazdasági területeket. ezért néhány napja megkezdték a tó csapolását, s e munka vasárnap is folytatódott. a felesleges vizet ugyancsak a hansági főcsatornán eresztik le. /mti/

cser/sa -ár  
 12.48 300183 0608

-. -

sb0012 4 150 mtib1012

nem mozdul a tuzok

1983. január 30. - nem vonultak a hortobágyra, és még délebbre, a bugaci pusztákra, borsod dél-alföldi vidékéről a tuzokcsapatok - állapították meg hétvégi határjárásaik során a vadászok. a pulyka nagyságu madarakat, amelyeknek kiterjesztett szárny szélessége eléri a két és fél métert is, a szokatlanul enyhe tél marasztalta a tiszamenti tájakon, a mezőnagyszentmihály, ároktó, szentistván környéki nagy kiterjedésű legelőkön. ezen a füves, szinte szavannás jellegű vidéken életüket nem zavarják a mezőgazdasági gépek.

a vadászok folyamatosan szemmel tartják vonulási és fészkelési helyeiket, hogy megvédhessék - elsősorban a kóborjútyák ellen - a kikelt csibéket, a fészkeket pedig óvják a rablómadaraktól. e gondoskodás eredményeként a korábban megcsappant, s most mintegy nyolcvan madarat számláló állomány az idén várhatóan tovább gyarapszik. /mti/  
 kör/tné/sa -ár  
 12.53 300183 0905

as

-. -

sb0013 4 130 mtib1013

## tavaszias hétvége

1983. január 30. - egy évvel ezelőtt az időjárásról szóló jelentések hófúvásokról, szélviharokról, jégzajlásokról számoltak be. tavaly ilyenkor a tiszán jeges árhullám volt, szegeden az alsó rakpartot lezárták, az utat vastag jégtakaró fedte, a kékestetőn az erős szélvihar ledöntötte a tv-adót. a duna magyarországi szakaszán jégzajlás volt, a partmenti sávok befagytak, a balatont jégtakaró fedte.

most viszont a januári rendkívül enyhe időjárás a hét végén is tartotta magát. vasárnap budapesten 7 fokot mértek. sokan kirándultak a budai hegyekre, az uttörővasut hűvösvölgyi állomásán például a szokásosnál kétezer forinttal több volt a bevétel. a kétkocsis szerelvényeket eggyel megtoldták, így is zsufoltan közlekedtek.

a vértesi környékén a kirándulók már hóvirágot is találtak. a székesfehérvártól 20 kilométernyire lévő gajavölgye szállóban a hét végén telt ház volt, száznál többen élvezték a hatalmas őspark nyugalma. a velencei-tónál már a márciusra emlékeztetett a máskor ilyentájt szinte néptelen üdülőterület képe: majd minden házban dolgoztak a tulajdonosok. Legtöbben kerti munkát végeztek, mások csónakjaikat ápolták.

igen sokan a fóliasátrakban találtak hasznos elfoglaltságot. székesfehérvár, sárbogárd, dunaujváros és enying környékén valóságos fóliafalvak állnak. egy-egy portán két-három műanyagátor alatt is természetek primőröket, korai zöldeket. akik biznak a további jó időben, már kiültették a korai retek, salátát, hagymát, és március elején már friss terméssel jelenhetnek meg a piacokon. sokan szorgoskodtak a házikertekben is. a gyümölcsfák koronájának formálásával és a szőlőtőkék metszésével jócskán előrehaladtak a gazdák.

a rábaközben és a szigetközben a vízpartokra kirándulók vasárnap hóvirágot, barkát szedhettek. a mosoni-duna partját mosonmagyaróvár térségében valóságos virágmező tarkítja. a soproni hegyekben a március végi, tavaszi napokéhoz hasonló forgalom volt. a hétvégi kirándulókkal együtt a város lakói közül is sokan felkeresték a hegyvidék kilátóhelyeit. csucsforgalom volt a vendéglőkben és a házi borkiméréseknél is. /mti/

dáv-cser/jgy/sa -ár  
15.04 300183 2161

ds

--

sb0014 4 160 mtib1014

## félidőben a tanév

1983. január 30. - félidejéhez érkezett a tanév az általános iskolákban és a középfoku intézményekben: ezekben a napokban értékelik a pedagógusok diákjaik eddigi munkáját, s pénteken több mint másfél millió tanuló kapja kézhez országszerte a félévi értesítőt.

ez alkalommal sem osztályozzák az általános iskolák i. és ii. osztályos kisdiákjainak teljesítményét, ezt az időszakot ugyanis pedagógiailag egységes, egybefüggő fejlesztési szakasznak tekintik. a kisiskolások szülei a következő napok során szóbeli, illetve írásbeli szöveges értékelés formájában tájékozódhatnak gyermekük eredményeiről, fejlődéséről. a sok éves gyakorlatnak megfelelően nem kapnak féléves osztályzatokat az általános iskolában az v. osztályosok sem, s ugyancsak nem osztályoznak a tanárok abból a tantárgyból, amellyel az idei tanévben először ismerkedtek a diákok.

nemcsak az értesítő ad képet a szülőknek gyermekeik teljesítményéről, tanulmányi előmeneteléről: az elkövetkezendő hetekben mindenütt szülői értekezleteket is tartanak, ahol az egyéni jellemzőket, problémákat, a család és a pedagógusok közös nevelési teendőit beszélnek meg.

a tanév további menetrendje szerint a tavaszi szünet kezdőnapja április 1-e, és április 11-én, hétfőn folytatódik ismét a tanítás. a középfoku oktatási intézményekben a végzősök számára május 13-ig tartanak órákat, s ezt követi a felkészülés, illetve az érettségi vizsgák időszaka. a szakmunkásképző intézetekben június 10-én, az általános iskolákban, valamint a középiskolák i-iii. osztályaiban június 17-én fejeződik be a tanítás.

az idén 140 ezer általános iskolás diák végez a viii. osztályban, s várhatóan 93-95 százalékuk továbbtanul. ezekben a hetekben tehát fontos döntés előtt állnak: iskoláik március 10-ig továbbítják a választott gimnáziumba, szakközépiskolába, vagy szakmunkástanuló intézetbe a jelentkezési lapokat. a „hogyan tovább”, reális megválaszolásához a mostani szülői értekezleteken is segítséget nyújtanak a pedagógusok, s ezt szolgálják a középfoku oktatási intézményeket ismertető pályaválasztási tanácsadó kiadványok is. a most érettségizők pedig a felsőfoku továbbtanulási lehetőségeket ismertető - február elején megjelenő - kötetből tájékozódhatnak. /mti/

és/mm/sa -ár  
15.11 300183 2277

ds

--

sb0015 4 130 mtib1015

gázkitörés hajduszoboszlón

1983. január 30. - vasárnap reggel gázkitörés történt a nagyalföldi kőolaj- és gázszolgáltató vállalat hajduszoboszlói üzemének 77. számú kutjánál, nagyhegyes határában. az üzem elhárító osztágának tagjait nyomban riasztották, s délig a helyszínrre érkeztek a többi alföldi gázüzem osztágai és a debreceni tűzoltók is.

a gázoszlop ferde irányban, 60-70 bar erősséggel tör a felszínre, 15-20 méteres magasságba. mivel a kutat már régóta használják, így a földgáz nyomása a kitermelés során fokozatosan csökkent, a kitörés erőssége lényegesen kisebb, mint a legutóbbi fűzesgyarmati-szeghalmi gázkitörésé volt. a feltörő gáz a kuttál nem lobbant be, nem ég.

a helyszínen lévő elhárító és kitörésgátló osztágok iszapos tömitéssel igyekeznek elzárni a gáz utját, de a vasárnap délutáni órákig munkájuk még nem vezetett sikerre. a gázkitörés okát a szakemberek eddig nem tudták megállapítani. a kut elzárására tett erőfeszítéseket tovább folytatják. /mti/

szü/jgy/sa -ár  
15.42 300183 1019

-.-

sb0016 1 130 mtib1016

gáspár sándor Lengyelországba utazott

1983. január 30. - gáspár sándornak, a szot főtitkárának vezetésével vasárnap szakszervezeti küldöttség utazott Lengyelországba, a lengyel egyesült munkáspárt központi bizottságának meghívására. a küldöttséget a keleti pályaudvaron timmer józsef, a szot titkára bucsuztattta. jelen volt andrzej zabinski, lengyelország budapesti nagykövetségének követtanácsosa. /mti/

sl/sa -ár  
18.37 300183 0429

-.-

sb0017 4 150 mtib1017

vasárnapi szállítások a nyugati országrészben

1983. január 30. - többszáz tonna árut raktak ki, illetve zártak vagonokba vasárnap a nyugati országrész vasuti csomópontjain, elsősorban a győri teherpályaudvaron. főként vasat, öntődei homokot, s más fontos nyersanyagokat rakodtak, olyanokat, amelyek szükségesek az üzemek hétfői zavartalan munkakezdéséhez. a rakodást az üzemek dolgozóiból alakult önkéntes brigádok is segítették.

a duna szigetközi szakaszán kialakuló kisebb árhullám hatására eltűntek a gázlók, így a kedvező vizállást kihasználhatták a duna-menti országok hajóstársaságai is: a viziszállítás forgalma megközelítette a hétköznapit. ezen a duna-szakaszon a hét végén mintegy 40 ezer tonna árut továbbítottak a hajók. /mti/

cser/sa -ár  
18.37 300183 0773

-.-

sb0018 4 170 mtib1018

fészekrakó vadgalambok

1983. január 30. - ezekben a napokban - ilyenkor szokatlanul - egyre több életjelt adnak magukról a vadgalambok. a reggeli napkeltekor éles turbékolással jelzik, hogy számukra itt a tavasz. a természet meglehetősen megváltoztatta a gerlék életrendjét, február vége, március eleje helyett már most párba verődtek, és megkezdtek a fészekrakást. szólnok egyes lakótelepein, főleg a fában bővelkedő kolozsvári uton, szívesen ütnek tanyát az épületek erkélyein. /mti/

end/sa -ár  
18.38 300183 0512

as

-.-

sb0019 4 150 mtib1019

hazaérkezett indiából a magyar ipari küldöttség

1983. január 30. - vasárnap hazaérkezett indiából a magyar ipari és kereskedelmi szakemberekből álló delegáció, amely gábor andrás, ipari miniszterhelyettes vezetésével tárgyalásokat folytatott elsősorban az ipari együttműködés elmélyítésének, a gazdasági kapcsolatok fejlesztésének korszerű formáiról. /mti/

os/sl/sa -ár  
18.45 300183 0386

-.-

sb0020 4 180 mtib1020 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés

1983. január 30. - a meteorológiai intézet jelenti vasárnap este:

szeles idő záporokkal

várható időjárás hétfő estig:

-----  
felhőátvonulásokból szórványosan lesznek záporok, a magasabban fekvő helyeken hózáporok.  
az erős északnyugati szelet a dunántúlon viharos széllelkések kísérik.  
a hőmérséklet kora délután 3 és 8 fok között lesz. /mti/

sa -ár  
18.56 300183 0447

-.-

sb0021 4 150 mtib1021

hétfőn ismét megkísérlik a gázkitörés elfojtását

1983. január 30. - a hajduszoboszlói gázkitörés helyszínéről vasárnap este érkezett jelentés szerint a nap folyamán nem sikerült gátat vetni a megsérült kutfejből kiáramló földgáznak. a munkálatokat az esti órákban szüneteltették, mert éjszaka biztonsági okok miatt nem dolgozhatnak. miként a szakemberek elmondották: hétfőn ismét nagy mennyiségű iszappal, illetve vízzel kísérlik meg elfojtani a kitörést, ha pedig továbbra is eredménytelenül próbálkoznak, akkor a tervek szerint levágják a sérült kutfejet, és kitörésgátló szerkezetet szerelnek a cső végére. /mti/

szü/mmé/sa -ár  
18.59 300183 0647

-.-

sb0022 4 180 mtib1024

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke

1983. január 30.

sb0001 gyorsjelentés az időközi...  
sb0002 hangversenysorozat  
sb0003 kisebb földrengés  
sb0004 gyermekrajz-kiállítás  
sb0005 régészeti kiállítás baján  
sb0006 felavatták csóhány kálmán...  
sb0007 utelzárás kőbányán  
sb0008 kiosztották az alföldi...  
sb0009 időjárásjelentés /1. rész/  
sb0010 időjárásjelentés /2. rész/  
sb0011 szivattyúzzák a belvizet  
sb0012 nem mozdul a tuzok  
sb0013 tavaszias hétvége  
sb0014 félidőben a tanév  
sb0015 gázkitörés hajduszoboszlón  
sb0016 gáspár sándor lengyelországba...  
sb0017 vasárnapi szállítások  
sb0018 fészekrakó vadgalambok  
sb0019 hazaérkezett indiából...  
sb0020 időjárásjelentés  
sb0021 hétfőn ismét megkísérlik...  
sb0022 tartalomjegyzék

as



bel

- 14 -

1983.01.30.

készült az mti belföldi főszerkesztőségében  
főszerkesztő: kovács györgy  
szerkesztette: császár tibor

- v é g e -

/mti/ sa  
19.37 300183 0902

as

..

60.008/x

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

-----  
budapest, 1983. január 31.

bel

h é t f ő  
-----

sb0001 4 130 mtib1001

a lakbér csökkentés, -mérséklés lehetőségei /1. rész/

1983. január 31. - a tanácsi kezelésű fővárosi otthonok lakóival február 1-től - folyamatosan - közlik a számítógéppel kiszámított lakbérük új összegét. a fővárosi építőipari üzemgazdasági és ügyviteltechnikai iroda, amelynek elektronikus berendezéseibe betáplálták a budapesti bérlakások adatait, január 24-e és március 18-a között juttatja el az ikv-khoz a kitöltött lakbérközlő lapokat. ott először ellenőrzik az adatok helyességét és csak utána kézbesítik a bérlőknek az értesítést. ha a tanácsi otthonok lakói méltánytalannak tartják új lakbérük összegét, a kézbesítéstől számított 15 napon belül panasszal élhetnek.

a helyszíni adategyeztetések tapasztalatai, s az ikv-khoz érkező levelek azt mutatják, hogy a lakosság gyakran olyan esetekben is kéri a lakbér csökkentést, amelyekhez a jogszabályok nem adnak lehetőséget - tájékoztatták a fővárosi tanács ingatlankezelési és építési főigazgatóságán az mti munkatársát. van aki például azért kéri lakbérének csökkentését, mert az új lakótelepen lévő otthonában ugynevezett sötétkonyha van. mások azért panaszkodnak, hogy otthonuk egyes helyiségeinek méretei aránytalanul nagyok, a lakáshoz nagy előszoba, konyha, fürdőszoba tartozik, s ezt nem veszik figyelembe a lakberek kiszámításánál. szóvá teszik azt is, hogy a régi lakások belmagassága nagy, s emiatt nehezen fűthetők. az udvarra nyíló ablaku otthonok bérlői azt kifogásolják, hogy lakbérük ugyan olyan mértékű, mint azoké, akik az utcai fronton laknak. az „utcaiak”, pedig azért emelnek szót - kérve a lakbér csökkentést -, mert lakásuk zajos. a hangerővel kapcsolatban egyébként sok a kifogás. néhányan bér csökkentő tényezőnek vélik, hogy ablakuk alatt autóbusz, villamosmegálló van, vagy a ház melletti szórakozóhelyen hangosan szól a muzsika. a bér csökkentő tényezők között ezeket azonban a jogszabályok nem említik. budapesten ugyanis egyetlen terület van, ahol az erős, gyakori zaj miatt csökkenhet a lakbér: a ferihegyi repülőtér és környéke. /folyt. köv./